

2013.8.1
星期四

聊城天气
今天:多云转阴有雷阵雨,26~34℃
明天:阴有中到大雨,25~31℃
(聊城气象台提供)

今日聊城

齐鲁晚报

www.qilwb.com.cn

齐鲁读者热线

96706

8451234



高温天 饮水荒

7月30日中午,王口桥附近的王口新村、电厂家属院、中通时代豪园等多个小区突然停水。图为31日水务集团的应急供水车开进电厂家属院,居民纷纷排队接水。

本报记者 邹俊美 摄

>>>C03

济聊城际铁路有望明年开工

>>>C02

明天来抢净水器吧,只需工厂价

>>>C06

聊城高新区招聘优秀管理人员公告

按照聊城市委、市政府关于加快聊城高新技术产业开发区跨越发展的要求,现面向社会公开招聘10名优秀管理人员,现将有关事项公告如下:

- 一、职位类别和数量
经济管理3名,会计2名,金融1名,法律1名,市政建设1名,公文写作(不限专业)2名。
 - 二、报名条件
1、具有中华人民共和国国籍,遵纪守法。
2、政治素质高,品德优良,创新进取意识较强。
3、全日制教育学历为统招硕士研究生以上,所学专业符合职位要求,在党政管理部门或国有大型企业管理部门工作2年以上的优先考虑。
4、身体健康,年龄在30周岁以下(1983年7月31日以后出生)。
 - 三、招聘程序
请将个人简历(包括毕业学校、专业、工作经历、获奖和考试认证、本人近照、特长、家庭成员情况、联系电话等)及其他有利于聘任工作的证明材料,发送到邮箱lcgszqp@163.com报名,2013年8月15日截止。
根据报名情况进行初步筛选,电话通知入围人员参加测试。测试内容主要是从事实际工作应具备的基本素质能力。测试方式以笔试和面试为主。
 - 四、聘用及待遇
根据测试成绩择优录取后试用,试用期1年。试用期满合格的办理人事手续,参照高新区行政事业单位有关规定执行相关待遇。
- 聊城高新区人才交流中心
2013年8月1日

今日C01-C08版 本版编辑:焦守广 组版:郑文

东昌府区妇幼打造孕产“一站式”贴心关爱

文/图 张超



东昌府区妇幼保健院是一所医疗设备先进,基础设施完善,技术实力雄厚,集保健、临床、科研为一体的大型二级甲等妇幼保健机构。

秉持以人为本,以客为尊的价值理念,多年来,区妇幼凭借超前的理念,精湛的医术,先进的设备为广大市民带去福祉,近日,记者走进其中,向您推荐一个德才兼备,拼搏奋进中的东昌府区妇幼保健院。

助产士门诊,如“家人般”呵护

2355,宫口开了十个,0.15,开始真正用力,我继续慢慢地配合宫缩以及她们的号子,一点点努力。

230,是在海南的三亚被QQ闺蜜,询问进展,原来她位一直陪伴着我呢!

245,在她们鼓励和帮助下,我成功顺产了!女孩!新生儿17斤8两!真出意外!

这是一位高顺产妇产后写的日记,清晰记录了临产的点点滴滴,与此同时,来自助产士们的悉心关怀

也倾注其中。

“我们打造产房前移的理念,从检查到临产进行一对一的陪护,孕妇产前关怀,我们要让他们感受到如家人一样的关怀。”助产士门诊陈主任介绍说。

据了解,东昌府区妇幼保健院全市首开助产士门诊,引入国内外先进理念,打造助产士一对一全程陪护理念,在孕晚期为孕产妇和医生之间架起一座桥梁,结合每个孕产妇的特点,给予个性化的健康指导和

心理疏导让孕产妇及家属对分娩在入院前有一个初步的正确认识,适当减轻紧张心理,更好的配合助产士,树立分娩信心,降低非医学需要的剖宫产,提高顺产率!

现如今,东昌府区妇幼保健院90人的专业助产士队伍,为每一位前来咨询,分娩及护理的孕产妇进行专业指导,包括不少外地慕名而来的孕产妇在此生育宝宝,延续生命之旅。

门诊电话:049933 陈主任

孕妇产感言

这是一封时间标注为2012年11月19日的感谢信,当年的产妇产如今已升级为二胎妈妈,数千字的感谢信流露出真挚情感,只言片语中倾注着一位母亲,一个家庭对区妇幼工作人员的感激之情。

我的分娩过程好似一段奇妙的旅程,之所以将它比作旅行,是因为整个过程充满着喜悦和期待,这是一种浓浓的幸福感,从滴入催生针到我分娩出胎儿的8个多小时里,陈主任和她的助产护士一直陪伴着我,鼓励着我……

没有繁复的检查,也没有医闹质疑的质疑,简单的几句好似朋友的安慰,把我的焦虑一扫而空,那一刻,我体会到了为节省的医生的安慰,对于当时的我来说是何等的重要!

本以为是发达国家才能享受的私人助产士服务,竟然在我们区妇幼也体验到了,我要感谢贵院专门为孕产妇开设的“助产士门诊”……

现在我的宝宝已经40多天了,他非常健康,可爱,希望贵院能为更多的家庭送去健康可爱的宝宝,也祝愿贵院的未来更加美好!



助产士门诊关怀呵护每一位孕妇。



孕妇学校的专家在授课。

孕妇学校,公益与科学并举

作为省内较早开展系统孕产孕校的学校,多年来一直秉承公益服务的理念,将其作为一项长期推出的公益活动,全面系统地孕产妇及其家属讲解孕产保健知识。

自“孕妇学校”开办以来,每天到课孕产妇达数十人,参加学习的准妈妈、准爸爸表示,这样的专题讲解帮助他们了解了孕产保健和优生优育知识,对怀孕、分娩以及未来宝宝的孕育等大有裨益。

对于不少家庭的准妈妈来说,孕妇学校是一个全新的概念,从最初的少有问津,但如今却门庭若市,几乎间,孕妇学校一直致力于公益与科学授课的建成工作,着力为每一位孕产妇和育后妈妈提供一个贴心的学习交流的平台,吸收国内外知名孕产学校的先进理念,寓教于乐,科学授课,在轻松愉快的氛围中,将知识传递给每一位市民。

孕早期、中期及晚期保健,孕产

营养,新生儿护理等孕产全时段,胎教音乐课,儿童知识,孕产保健等丰富课程应有尽有。

周一至周五,每天上午的保健课传授孕产知识,午间的孕产联谊会,踏青活动,让产后的妈妈有了一个新的休养环境。

“一站式”的全程呵护让每一位来到东昌府区妇幼保健院的准妈妈、准妈妈们都感受到了贴心的呵护与关怀。

学校电话:049933 乔老师

医院名片

东昌府区妇幼保健院,聊城市首家二级甲等妇幼保健院,聊城市唯一产前诊断机构,山东省超声医学工程学会理事单位,胎儿畸形专家会诊医院,市、区城镇职工(居民)医疗保险定点医院,新型农村合作医疗报销定点医院,市生育保险定点医院。

医院始终坚持社会效益,服务妇女儿童,承担农民健康服务行动,农村孕产妇叶酸发放,农村孕产妇住院分娩补助发放等公共卫生服务工作,为城区及东昌府区妇幼保健事业作出了积极贡献。详情请登陆: <http://www.lcfby.com/>

免费咨询热线:0499-8414925 妇女健康热线:0499301 0499317 儿童健康热线:0499300 842182

地址:聊城市东昌西路129号

乘车路线:市区内乘23路,汽车站,火车站乘17路可直达医院门口,乘28路,49路,1路到工商局站北行100米即到。